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maRc A.E.

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την marc A.E. - Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ.: 1 (ΕΝΑ). 

    

ΕΝΤΟΛΕΑΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΘΝΟΣ Α.Ε. 

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ  1.015 νοικοκυριά. 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ  Αντιπροσωπευτικό δείγμα του εκλογικού σώματος. 

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 03-05 Μαΐου 2011 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ Πανελλαδική κάλυψη 

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ  Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota. 

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ  Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου.  

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ  ΠΑΣΟΚ ± 2,63 % & ΝΔ ± 2,46 

ΣΤΑΘΜΙΣΗ Έγινε στάθμιση με βάση τα αποτελέσματα των εθνικών εκλογών του 2009.  

Η marc A.E. Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τον κανονισμό του 

 Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και  

 δημοσιοποίηση  ερευνών κοινής γνώμης. 
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maRc A.E.

Πιστεύετε ότι τελικά θα μπορέσει η Ελλάδα να ξεπεράσει την κρίση -έστω και αν 
χρειαστούν κάποια χρόνια λιτότητας- ή δεν θα αποφύγουμε την χρεωκοπία;  

5 

Θα μπορέσει
42,6%

Δεν θα 
αποφύγουμε την 

χρεωκοπία
54,0%

ΔΑ
3,4%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θα μπορέσει 55,8 31,2 33,6 

Δεν θα αποφύγουμε την χρεωκοπία 39,9 66,9 62,6 

ΔΑ 4,3 1,9 3,8 



maRc A.E.

Θα μπορέσει η Ελλάδα να ξεπεράσει την κρίση  
Συγκριτικό γράφημα (Ιανουάριος – Μάιος 2011) 

40,1 55,6

46,7 48,9

54,0 42,6
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Μάιος 2011

δεν θα αποφύγουμε την χρεωκοπία θα μπορέσει η Ελλάδα να ξεπεράσει την κρίση 
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maRc A.E.

Πού πιστεύετε ότι θα πρέπει να ρίξει η κυβέρνηση το μεγαλύτερο βάρος; 

5,8

7,0

12,9

26,1

48,2
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Στην Ανάπτυξη με

συγκεκριμένο σχέδιο και

δράσεις

Στην είσπραξη των φόρων με

την πάταξη της

φοροδιαφυγής

Στην μείωση των δαπανών

του δημόσιου τομέα

Στις αποκρατικοποιήσεις για

να εξασφαλιστούν τα 50 δις

Όλα τα παραπάνω
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maRc A.E.

Πού πιστεύετε ότι θα πρέπει να ρίξει η κυβέρνηση το μεγαλύτερο βάρος; 
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Στην Ανάπτυξη με συγκεκριμένο σχέδιο και δράσεις 45,3 55 44 

Στην μείωση των δαπανών του δημόσιου τομέα 15,1 9,6 13,4 

Στην είσπραξη των φόρων με την πάταξη της φοροδιαφυγής 28 21,5 29 

Στις αποκρατικοποιήσεις για να εξασφαλιστούν τα 50 δις 7,8 7,2 5,4 

Όλα τα παραπάνω 3,8 6,6 8,3 
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Πότε πιστεύετε ότι θα δούμε τα πρώτα σημάδια  
της οικονομικής ανάκαμψης στην χώρα μας; 

6,5
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22,5

12,4

22,6
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5,8

1,5
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Ποτέ

ΔΑ
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Γενικά, με ποιά από τις 3 προτάσεις που θα σας αναφέρω συμφωνείτε περισσότερο,  
όσον αφορά τον δρόμο που πρέπει να ακολουθήσει η  χώρα μας; 

3,8

33,3

45,9

17,0
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Η Ελλάδα, είτε το θέλουμε είτε

όχι, είναι υποχρεωμένη να 

τηρήσει το μνημόνιο για να

βγει από την κρίση πιο δυνατή

και πιο αυτάρκης. 

Η Ελλάδα οφείλει να τηρήσει

το μνημόνιο αλλά πρέπει να

προσπαθήσει να

επαναδιαπραγματευθεί τους

όρους του. 

Η Ελλάδα πρέπει να

εγκαταλείψει το μνημόνιο γιατί

δεν οδηγεί πουθενά, έστω και

αν αυτό σημαίνει πτώχευση

της χώρας ή έξοδο από την

ζώνη του Ευρώ.

ΔΑ
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maRc A.E.

Γενικά, με ποιά από τις 3 προτάσεις που θα σας αναφέρω συμφωνείτε περισσότερο,  
όσον αφορά τον δρόμο που πρέπει να ακολουθήσει η  χώρα μας; 
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ Άλλο κόμμα 

Η Ελλάδα, είτε το θέλουμε είτε όχι, είναι υποχρεωμένη να  τηρήσει το 
μνημόνιο για να βγει από την κρίση πιο δυνατή και πιο αυτάρκης.  
 

26,2 7,5 13,3 

Η Ελλάδα οφείλει να τηρήσει το μνημόνιο αλλά πρέπει να προσπαθήσει να 
επαναδιαπραγματευθεί τους όρους του.  
 

46,7 51,1 36,7 

Η Ελλάδα πρέπει να εγκαταλείψει το μνημόνιο γιατί δεν οδηγεί πουθενά, 
έστω και αν αυτό σημαίνει πτώχευση της χώρας ή έξοδο από την ζώνη του 
Ευρώ. 

23,8 37,4 45,9 

ΔΑ 3,3 4,1 4,1 
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Η κυβέρνηση θα πρέπει άμεσα να προχωρήσει σε σημαντικές  μεταρρυθμίσεις  όπως: 
αλλαγές στο δημόσιο, μετατάξεις υπαλλήλων των ΔΕΚΟ, αξιοποίηση δημόσιας 

περιουσίας, αλλαγές στις εργασιακές σχέσεις, άνοιγμα των κλειστών επαγγελμάτων κλπ.  
Πιστεύετε ότι: 
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οι αλλαγές αυτές 
είναι δυστυχώς 

επιβεβλημένες και 
πρέπει να

67,7%

πρέπει να 
εμποδιστούν με 

απεργίες και 
μαζικές 

διαδηλώσεις
26,6%

ΔΑ
5,7%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

οι αλλαγές αυτές είναι δυστυχώς επιβεβλημένες και 
πρέπει να προχωρήσουν ή  

77 63,6 55,8 

πρέπει να εμποδιστούν με απεργίες και μαζικές 
διαδηλώσεις 

17,5 29,8 39,4 

ΔΑ 5,5 6,6 4,8 
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Κατά την γνώμη σας η μονιμότητα των δημοσίων υπαλλήλων θα πρέπει  
να παραμείνει ως έχει ή θα πρέπει να καταργηθεί; 
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Πρέπει να 
παραμείνει ως έχει 

36,2%

Πρέπει να 
καταργηθεί

59,7%

ΔΑ
4,1%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Πρέπει να παραμείνει ως έχει  34,3 38,6 36,3 

Πρέπει να καταργηθεί 61,6 56,6 60,5 

ΔΑ 4,1 4,8 3,2 
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Οι ιδιωτικοποιήσεις των ΔΕΚΟ και η αξιοποίηση της Δημόσιας περιουσίας  
για να εξασφαλιστούν 50 δις, πρέπει να προχωρήσουν ή όχι; 
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Πρέπει να 
προχωρήσουν

63,7%

Δεν πρέπει να 
προχωρήσουν

29,2%

ΔΑ
7,1%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Πρέπει να προχωρήσουν 68,8 67,5 48,7 

Δεν πρέπει να προχωρήσουν 23,2 27,6 42,4 

ΔΑ 8 4,8 9 
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maRc A.E.

Γενικά, ποια φράση αποδίδει καλύτερα την στάση σας απέναντι  
στην κυβέρνηση του Γιώργου Παπανδρέου; 
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Υποστήριξη

Κατανόηση

Ανοχή

Απογοήτευση

Οργή

ΔΑ
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26,9

1,0
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maRc A.E.

Γενικά, ποια φράση αποδίδει καλύτερα την στάση σας απέναντι  
στην κυβέρνηση του Γιώργου Παπανδρέου; 
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ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο  

κόμμα 

Υποστήριξη 17,6 4,7 2,7 

Κατανόηση 25,9 6 10 

Ανοχή 14,1 7,7 10,8 

Απογοήτευση 28,3 44,1 36,3 

Οργή 13,4 36,9 38,3 

ΔΑ 0,7 0,6 1,9 
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Αν ήταν η ΝΔ στην κυβέρνηση, τα πράγματα θα ήταν: 
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Καλύτερα
9,3%

Χειρότερα
32,7%

Περίπου τα ίδια
54,7%

ΔΑ
3,3%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Καλύτερα 2,6 22,7 2,6 

Χειρότερα 57,1 7,9 22,1 

Περίπου τα ίδια 38,3 64,5 71,9 

ΔΑ 2 4,9 3,3 



maRc A.E.

Πιστεύετε ότι η κυβέρνηση θα ολοκληρώσει την τετραετία ή δεν θα αντέξει στην πίεση 
των γεγονότων; 
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Θα ολοκληρώσει 
την τετραετία

43,4%

Δεν θα αντέξει να 
ολοκληρώσει την 

τετραετία
50,3%

ΔΑ
6,3%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θα ολοκληρώσει την τετραετία 57,4 31 34,8 

Δεν θα αντέξει να ολοκληρώσει την τετραετία 35,7 64,5 57,5 

ΔΑ 7 4,5 7,7 
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Εσείς θέλετε να ολοκληρώσει την τετραετία  η κυβέρνηση ή θέλετε πρόωρες εκλογές; 
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Να ολοκληρώσει 
την τετραετία

68,8%

Εκλογές
24,6%

ΔΑ
6,6%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Να ολοκληρώσει την τετραετία 84,8 58,4 53,1 

Εκλογές 10,7 36,9 33,1 

ΔΑ 4,5 4,7 13,7 
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Θα ήθελα τώρα, να μου πείτε τη γνώμη σας για κάθε έναν  
από τους αρχηγούς των κομμάτων. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 

24,5 72,2 3,3

24,8 72,5 2,7

34,5 62,5 3

36,2 58,4 5,4

43,8 55 1,2
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Αντώνης Σαμαράς

Γιώργος Καρατζαφέρης

Αλέκα Παπαρήγα

Αλέξης Τσίπρας

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική ΔΓ/ΔΑ
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maRc A.E.

Θα ήθελα τώρα, να μου πείτε τη γνώμη σας για κάθε έναν  
από τους αρχηγούς των κομμάτων. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ 
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Γιώργος Παπανδρέου 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετική & μάλλον θετική 71,7 20,2 24,5 

μάλλον αρνητική & αρνητική 27 79 73,9 

ΔΓ/ΔΑ 1,3 0,8 1,7 

  

Αντώνης Σαμαράς 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετική & μάλλον θετική 23,2 65,2 18,3 

μάλλον αρνητική & αρνητική 70,7 30,6 75,6 

ΔΓ/ΔΑ 6,1 4,2 6 

  

 Αλέκα Παπαρήγα 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετική & μάλλον θετική 17,1 23,2 42 

μάλλον αρνητική & αρνητική 80,4 73 56,3 

ΔΓ/ΔΑ 2,5 3,8 1,7 

  

Αλέξης Τσίπρας 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετική & μάλλον θετική 17,6 26,6 34,8 

μάλλον αρνητική & αρνητική 79,8 69,2 61,7 

ΔΓ/ΔΑ 2,5 4,2 3,4 

  

Γιώργος Καρατζαφέρης 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετική & μάλλον θετική 36,5 35,1 30 

μάλλον αρνητική & αρνητική 60,5 61,4 67,8 

ΔΓ/ΔΑ 3 3,6 2,1 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ  
ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ (ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ – ΜΑΪΟΣ 2011) 

  
ΜΑΪΟΣ  
2011 

 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 

2011 
 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
2011 

Γιώργος Παπανδρέου 43,8 45,7 52,2 

Αντώνης Σαμαράς 36,2 39,4 42 

Γιώργος Καρατζαφέρης 34,5 36,9 37,1 

Αλέκα Παπαρήγα 24,8 24,5 26 

Αλέξης Τσίπρας 24,5 20,9 25,4 
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maRc A.E.

Στις επόμενες εκλογές θα συμμετάσχουν και τα κόμματα της κας Ντόρας Μπακογιάννη, 
του Φώτη Κουβέλη αλλά και του Γιάννη Δημαρά. 

Τι γνώμη έχετε σχηματίσει για κάθε έναν από τους αρχηγούς των νέων κομμάτων.   
ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ ΝΕΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ 

20,8 73,8 5,4

37,4 51,1 11,5

39,3 48,5 12,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Γιάννης Δημαράς

Φώτης Κουβέλης

Ντόρα Μπακογιάννη

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική ΔΓ/ΔΑ
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maRc A.E.

Στις επόμενες εκλογές θα συμμετάσχουν και τα κόμματα της κας Ντόρας Μπακογιάννη, 
του Φώτη Κουβέλη αλλά και του Γιάννη Δημαρά. 

Τι γνώμη έχετε σχηματίσει για κάθε έναν από τους αρχηγούς των νέων κομμάτων.  
ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ ΝΕΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ 
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Ντόρα Μπακογιάννη 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετική & μάλλον θετική 25,5 20,4 12,3 

μάλλον αρνητική & αρνητική 67,3 75,4 84,1 

ΔΓ/ΔΑ 7,1 4,2 3,7 

  

Φώτης Κουβέλης 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετική & μάλλον θετική 45,3 33,3 28,6 

μάλλον αρνητική & αρνητική 42,9 54,5 62 

ΔΓ/ΔΑ 11,8 12,3 9,5 

  

Γιάννης Δημαράς 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Θετική & μάλλον θετική 37,4 40,3 41,4 

μάλλον αρνητική & αρνητική 50,5 45,9 48,1 

ΔΓ/ΔΑ 12 13,8 10,5 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΝΕΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ  
ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ (ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ – ΜΑΪΟΣ 2011) 

  
ΜΑΪΟΣ  
2011 

 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 

2011 
 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
2011 

Γιάννης Δημαράς 39,3 - - 

Φώτης Κουβέλης 37,4 36,6 38,3 

Ντόρα Μπακογιάννη  20,8 22,9 24,2 
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maRc A.E.

Οι θέσεις ποιου πολιτικού αρχηγού, από όλους όσους σας ανέφερα,  
είναι πιο κοντά στις δικές σας απόψεις όσον αφορά την αντιμετώπιση  

των προβλημάτων που αντιμετωπίζει η χώρα; 

1,1

28,5

2,7

3

3,1

4,1

5
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17,2

25,8
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Του Γιάννη Δημαρά

του Φώτη Κουβέλη 
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Κανενός ιδιαίτερα

ΔΑ
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16,4

7,9

2,9

2,4

2,6

2,8

2,9

3,3

6,8

7,8

20,2

24,0
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Πανελλήνιο Άρμα πολιτών 

Δημοκρατική Αριστερά 

Οικολόγοι -Πράσινοι

Άλλο μικρότερο κόμμα

Αναποφάσιστοι

Άκυρο - Λευκό / Αποχή

Aν είχαμε σήμερα βουλευτικές εκλογές, ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίζατε; 

3,8 

24,3 
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maRc A.E.

Aν είχαμε σήμερα βουλευτικές εκλογές, ποιο κόμμα είναι πιο πιθανό να ψηφίζατε; 
ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ (ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ – ΜΑΪΟΣ 2011) 
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ΜΑΪΟΣ 
2011 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 
2011  

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 
2011  

ΠΑΣΟΚ 24,0 26,1 27,7 

ΝΔ 20,2 21,5 20,9 

ΚΚΕ 7,8 7,9 7,8 

ΛΑΟΣ 6,8 5,9 4,8 

ΣΥΡΙΖΑ  3,3 3,5 3 

Δημοκρατική Συμμαχία 2,9 3,3 2,8 

Πανελλήνιο Άρμα πολιτών 2,8     

Δημοκρατική Aριστερά  2,6 2,8 2,2 

Οικολόγοι –Πράσινοι   2,4 2,9 2 

Άλλο μικρότερο κόμμα 2,9 3,8 4,1 

Αναποφάσιστοι   7,9 7,8 8,7 

Άκυρο – Λευκό / Αποχή  16,4 14,5 16 



maRc A.E.

3,8

3,2

3,5

3,7

3,8

4,3

9,0

10,3

26,7

31,7

0 5 10 15 20 25 30 35

ΠΑΣΟΚ

ΝΔ

ΚΚΕ

ΛΑΟΣ

ΣΥΡΙΖΑ

Δημοκρατική Συμμαχία 

Πανελλήνιο Άρμα πολιτών 

Δημοκρατική Αριστερά 

Οικολόγοι -Πράσινοι

Άλλο μικρότερο κόμμα

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ -2- 
ΧΩΡΙΣ ΑΚΥΡΟ – ΛΕΥΚΟ / ΑΠΟΧΗ / ΑΝΑΠΟΦΑΣΙΣΤΟΥΣ 
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maRc A.E.

Θα ήθελα να μου πείτε τι γνώμη έχετε σχηματίσει μέχρι σήμερα  
για κάθε έναν από τους υπουργούς της κυβέρνησης. 

-Σύνολο ψηφοφόρων- 

18,1 35,2 46,7

20,4 76,4 3,2

21,9 41,6 36,5

26,3 45 28,7

30,1 56,7 13,2

34,3 46,1 19,5

34,7 54,4 10,9

36,9 50 13

37,3 57,5 5,2

39,1 51,2 9,6

40,2 51,7 8,1

40,3 45,3 14,4

42 51,6 6,4

42,7 48,1 9,1

44,8 42,8 12,4

47,6 45,2 7,3

55,7 40,1 4,3

61,8 34,7 3,5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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Μιχάλης Χρυσοχοΐδης  

Χάρης Καστανίδης  

Κώστας Σκανδαλίδης  

Άννα Διαμαντοπούλου  

Γιάννης Ραγκούσης   

Λούκα Κατσέλη  

Χρήστος Παπουτσής 

Γιώργος Παπακωνσταντίνου  

Τίνα Μπιρμπίλη  

Δημήτρης Ρέππας  

Παύλος Γερουλάνος  

Γιώργος Πεταλωτής 

Δημήτρης Δρούτσας  

Χάρης Παμπούκης  

Θεόδωρος Πάγκαλος  

Γιάννης Διαμαντίδης 

Θετική & Μάλλον θετική Μάλλον αρνητική & αρνητική Δεν έχω γνώμη / ΔΑ
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Θα ήθελα να μου πείτε τι γνώμη έχετε σχηματίσει μέχρι σήμερα  
για κάθε έναν από τους υπουργούς της κυβέρνησης. 

-ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΠΑΣΟΚ ‘09- 

26,9 24,5 48,5

32,3 64,5 3,2

33,3 27,6 39,1

38,2 29,6 32,2

45,9 40 14,1

46,3 34 19,7

49,7 37,3 13

50,7 37,8 11,4

53,3 38,9 7,8

55,4 40 4,6

55,5 34,5 10

58,8 32,5 8,6

59,9 27,9 12,2

60,5 26,5 13

62,1 32,3 5,6

66,9 26,3 6,8

70,9 25,2 4

76,8 20,7 2,5
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Θεόδωρος Πάγκαλος  

Γιάννης Διαμαντίδης 

Θετική & Μάλλον θετική Μάλλον αρνητική & αρνητική Δεν έχω γνώμη / ΔΑ



maRc A.E.

ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ 1 ΧΡΟΝΟ ΠΡΙΝ 
 -Σύνολο ψηφοφόρων- 

  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ 
ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΕ 
ΕΡΕΥΝΑ 2010  

ΜΑΪΟΣ 2011 ΜΑΡΤΙΟΣ 2010  
ΔΙΑΦΟΡΑ % 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΘΕΤΙΚΕΣ ΓΝΩΜΕΣ 
%  

ΘΕΤΙΚΕΣ ΓΝΩΜΕΣ 
%  

1 Ανδρέας Λοβέρδος   61,8 65,4 -3,6 

2 Βαγγέλης Βενιζέλος   55,7 60,8 -5,1 

3 Μιχάλης Χρυσοχοΐδης   47,6 57,5 -9,9 

4 Χάρης Καστανίδης   44,8 46,6 -1,8 

5 Κώστας Σκανδαλίδης   42,7     

6 Άννα Διαμαντοπούλου   42 58,9 -16,9 

7 Γιάννης Ραγκούσης    40,3 48,4 -8,1 

8 Λούκα Κατσέλη   40,2 51,6 -11,4 

9 Χρήστος Παπουτσής  39,1     

10 Γιώργος Παπακωνσταντίνου   37,3 63,7 -26,4 

11 Τίνα Μπιρμπίλη   36,9 48,3 -11,4 

12 Δημήτρης Ρέππας   34,7 45 -10,3 

13 Παύλος Γερουλάνος   34,3 40,1 -5,8 

14 Γιώργος Πεταλωτής  30,1     

15 Δημήτρης Δρούτσας   26,3 30,6 -4,3 

16 Χάρης Παμπούκης   21,9 25,7 -3,8 

17 Θεόδωρος Πάγκαλος   20,4 48,1 -27,7 

18 Γιάννης Διαμαντίδης  18,1     
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maRc A.E.

Εσείς πιστεύετε ότι πρέπει να γίνει ανασχηματισμός ή δεν τον κρίνετε απαραίτητο; 

38 

Πρέπει να γίνει
43,7%

Δεν είναι 
απαραίτητος

50,8%

ΔΑ
5,5%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Πρέπει να γίνει 43,1 47,2 39,9 

Δεν είναι απαραίτητος 52,2 47,2 53,6 

ΔΑ 4,7 5,7 6,5 



maRc A.E.

Σε περίπτωση ανασχηματισμού ποιο  κυβερνητικό σχήμα θεωρείται καταλληλότερο; Ένα 
σχήμα μικρότερο από το σημερινό; Μεγαλύτερο; Ή σαν το σημερινό; (με αλλαγές μόνο 

στα πρόσωπα και όχι στον αριθμό ή την δομή των υπουργείων;) 
 
 
 

39 

Μικρότερο από 
το σημερινό

64,8%

Μεγαλύτερο
4,9%

Σαν το σημερινό 
17,8%

ΔΑ
12,5%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Ένα σχήμα μικρότερο από το σημερινό 58,6 71,2 67,2 

Μεγαλύτερο 5,5 3,9 5 

Σαν το σημερινό 23,5 15,7 10,1 

ΔΑ 12,4 9,2 17,7 



maRc A.E.

Θα προτιμούσατε ένα κυβερνητικό σχήμα που θα αποτελείται αποκλειστικά από 
πολιτικούς / βουλευτές ή ένα σχήμα με την συμμετοχή και τεχνοκρατών; 

40 

Αποκλειστικά από 
πολιτικούς / 

βουλευτές
14,0%

Με την συμμετοχή 
και τεχνοκρατών

77,3%

ΔΑ
8,7%

  

ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ '09 

ΠΑΣΟΚ ΝΔ 
Άλλο 

κόμμα 

Αποκλειστικά από πολιτικούς / βουλευτές 19,3 10,5 8,9 

Με την συμμετοχή και τεχνοκρατών 73,8 82 77,3 

ΔΑ 6,9 7,5 13,7 


